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LLlekTi-avblpbiMabl KaTblHAcTapAbl anygblH Tafbl Oip
aAici napameTpnepi bap annpokcMmMmaunananTbiH
aHannTukanblk PYHKUMAHbI KongaHyablH HerisiHae XaTblp.
byn d@yHKUMa TOp TyuiHAepiHOeri MaHAep apKbinbl
TYPFbI3bINbIN, CcoAaH COH  aHanuTUKanblK  XKOSIMeH
onpdepeHumangaHagsl. byn Taxipmn-benik mManiMmeTTep
bonbiHWA TyblHAObLINAPAbl aHbIKTaydblH, KapanambiM dicCi
oonbin Tabbinagbl.

Noean Typoe annpokcumaunananmTtblH QYHKUMAHBIH
TYPI XybIKTanfaH aHanuTukanblK WewiMMeH aHblKTanybl
TUIC, ananaa, afeTTe, annpokcumauuanaywbl
doyHKUumManap petiHae nonmHomaap navganaHsinagbl. Ochbl
ospicTi 0i3 napabonanblKk annpokcuma-uusa MbicanbiHOA
KepceTeTiH bonambl3.



f yHKUMACLIHBIH MaHAaepI I-1, i XXeHe j+71 HyKTenepiHae OepinreH gen
xopamangan, f(X) pyHkumaceiHa napabonarnbik annpokcumaums
XYpriseuik:

f(x)=a+bx+cx?+dx’+... (1)

BipiHLI )XeHe eKIHWI TyblHAbINapabl aHbIKTanbIK:
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XKeHin 6ony ywiH caHak 6acbl petiHae (x = 0) | HYKTECIH ananbik.
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Onpa (1) Tenaeyai i-1, i XaHe i+1 HyYKTenepiHOe KaTtapra XikTey
apKblfibl MbIHAHbI anambl3:

[, = a -bAx +eAx? ~dAx’ (4)
jf.+ SR a+bAx+cAx*+dAx? (5

fi=a (6)

(4) neH (5) epHeKTepAi Kocy apKblrbl MblHaHbI anambi3:
fi-1+ f,'+1 ~ 28.+2CAX2

ﬁ —da eCKepe OTBIPHII, C-HbI TA0aMBI3:

2C ~ fi+1 + fi_l —2 fi eKiHLWIi peTTi TYybIHAbI YLUiH
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[, ® arbAx+cAx*+dAx? (4)
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f(y)=a+by+cy*+dy’+...
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